HUTOI'OBOE NIOBTOPEHME

Lenv Co3aaTh ycJIOBHS JJIsl TOBTOPEHMSI OCHOBHBIX TEOPETHUESCKUX (DAaKTOB T10 3aJaHHOM TeMe
oessmenbHoCmu
yuumersi
Tepmunoi u/OKpYKHOCTh, BIIMCAHHAS B TPEYT'OJILHUK; TPAICIUs, TJIOMAAh TPAICIIuN
NOHAMUSL
Inanupyemole pesyivmamol

IIpeomemuvie ymenus YHueepcanvhvie yuedbHble Oelicmaus
VYMeroT IPUM CHATh U3YYCHHBIC noHATHs, [lo3naeamenvhvle: yYMEIOT BHISTh MaTEMaTHYECKyH0 3a7adyy B  KOHTEKCTE
pe3yabTaThl U METOBI IS PEIICHUS 3a/1a4 POOJIEMHOM CUTYaITHH.

Pecynamuenvle: yMEIOT aaeKBaTHO OIICHWBATH IMPAaBUILHOCTh WJIM OIMIMOOYHOCTH
BBITIOJIHEHUS y4eOHOM 3a7aun, ee 00BEKTUBHYIO TPYAHOCTb.
KommynuxamusHwie: yMeroT (popMyImpoBaTh, apTyMEHTUPOBATh U OTCTAUBATh CBOE
MHEHHU €, KOHTPOJIMPOBATh cedsi, padoTaTh B TPYIIIIE.
JluunocmHule: TPOSIBISIIOT OTBETCTBEHHOE OTHOIIEHHE K YYEHHIO, TOTOBHOCTH H
CIIOCOOHOCTh K CaMOpa3BUTHIO M CaMOOOpa30BaHMIO HAa OCHOBE MOTHBALMU K
00y4YeHHI0 W MO3HAHUIO, BEIOOPY JajbHEHIIIero o0pa3oBaHus
Opeanusayus npocmpancmaea
@Dopmbl pabomer  Opontanbhas (D); unauBuayansHas (MN); rpynmosas (1)
Oobpaszosamenvuvie |* YUeOHUK.

pecypcol * 3aganus 11l TpynIoBoil padoThl
I sman. Akmyanuzayus onopHvIX 3HAHUU Y4AUWUXCA
Lens nesrenbHOCTH CoBmecTHas 1eATENbHOCTb
[IpoBepuTh (®) Yuurensb BEIBOJUT Ha SKPaH WM HA JOCKY MPaBUIIbHBIE OTBETHI JOMAIIIHETO TECTA:

nmoMmalHee 3amague || 1 2.3 4 516 7 8 9
O B OB a a 0 Bl O

Il sman. Pewenue 3adau
Lens nestenbHOCTH JleATenbHOCTh yUUTENsS JleATenbHOCTh ydalmxcs
CosepmienctBoBath (I'). Krmacc pa3oure Ha Heckonbko rpymm. Kpatkoe perieHue:



HAaBBIK
3agaq

pemenus Yuamyecs 20 MUHYT pabOTalOT B rpynmnax, a 1.

3aTeM JIEMOHCTPUPYIOT CBOM pEIIEHUs, IMOCIE
00CYKIEHHsI BBICTABJIAIOTCS OLEHKH.

3anauu:

1. Halinure paauyc OKpyKHOCTH, BHUCAaHHOMU B
TPEYroJdbHUK, U  PaAUyC  OKPYKHOCTH,
ONMCAaHHOW OKOJIO TPEYroJbHUKA, CTOPOHBI
KOTOpOTro paBHbI 20 cM,

26 cM 1 26 cMm.

2. PaccrosiHMsi OT 1EHTpa BIIMCAHHOW B
MPSIMOYTOJIbHYIO TPAINEUUI0 OKPYKHOCTH 10
KOHIIOB OOJIbINIeld OOKOBOM CTOPOHBI PaBHBI 6
cM u 8 cM. Haiinute momans Tpaneuyu.

3. Touka O paBHOyJgajieHa OT CTOPOH
tpeyroiibHuka ABC,2ACO = 34°. Haiingure
<AOB

B
‘
A
A 10 D C
Puc. 2
AB: BO,=AD : DO,; 5 =l—[—):x=6~2-;r=6-2—cm.
24 —-x x 3 3

) 1 |
24 - A2 = 100+ y:y=9—cm. R=14—cM.
2. B
6
0
8

A Puc. 3

AOCD - npsamoyrosibHbiil (Tak kak DO u CO - OUCCEKTPUCHI YTIIOB
CuD)=>CD=10cwm.

r=0K = Sqcp : (CD :2)=4,8 cm, 3Haunt, AB = 9,6 cm.

CK= JOC* -OK’ =3,6cM=>KD =64 cm.

BC=48+36=84cMm,

AD=48+64=11,2cM.

5;,,,_-0 = AB(BC + AD) : 2 = 94,08 c™’

‘4‘.whl

YD

C
Puc. 4
AM=8cm,BM=6cm; (8 +X) - x =06 " 8, 3HayuT, X =4 cM, R =8
CM.



K C
Puc. 5
O - Touka nepeceueHus Ouccekrpuc = LACB = 68° =>

21+ 22+ 23+ £4=112°=> 21+ £3=56°, LAOB = 124°
11l sman. Umoeu ypoxa. Peghnex cusi
JlesITeIbHOCTD YUUTENs JlesITeNIbHOCTh yJaIuXcst
(D/N)
- O1ieHuTe CBOIO paboOTy U pabOTy IPYIIIIHI.
- [lonBenure uTor 3a BECh o]



